



助力文明城市创建,他们在一线

市节能服务中心开展志愿服务活动

创建全国文明城市,是600多万人聊城人民的美丽梦想和幸福追求。近来,聊城市上下全力推进创城工作,城区基础设施、城市管理、环境卫生、文明氛围都得到较大改观,群众获得感和幸福感显著提升,但仍存在不少问题,面临的形势十分严峻。当前,全国文明城市创建测评在即,聊城市创建全国文明城市到了迎检冲刺的最关键的时间节点,全市上下正在按照市委市政府的决策部署,发扬不怕疲劳、连续作战的精神,梳理现阶段创建工作九项重点,持续紧盯关键环关,抓好查漏补缺,全力以赴备战创城“大考”。

为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,助力文明城市创建工作,8月以来,市节能服务中心深入一线开展了形式多样的志愿服务活动。

一是开展助力文明出行活动。

市节能服务中心全体职工分为五队在上午和下午的出行高峰时段于兴华路卫育路口协助交警疏导交通,劝阻越线、逆行等不文明行为,热心帮助老年人过马路。

二是开展文明小区创建帮扶活动。市节能服务中心全体职工分为四队分别到畜牧局家属院、电视台家属院、图腾丰泽园、鸿福老年公寓小区开展志愿活动,志愿者们认真打扫社区卫生、清理小广告,对违规拜访车辆进行治理,大幅改善了小区的环境。

三是开展路域帮包活动。市节能服务中心全体职工分为五队每天在上午8时至下午6时30分不间断地在湖南路(奥森路至光岳路段)进行巡查,志愿者们随手捡拾烟头、纸屑等垃圾,清除乱贴的小广告,劝导市民不随地吐痰、不乱丢垃圾、文明养犬,保持了巡查路段的环境整洁,提升了城市形象。



强农



贷来希望

贷动兴旺

耕耘美丽齐鲁 助力乡村振兴

中国农业银行山东省分行强村贷 面向村党组织领办合作社发放 助力村集体经济壮大 农民增收

模式新, 免抵押

村党组织的评星定级作为贷款依据, 四星级以上即可申请, 省农担提供担保, 无需抵押物。

额度高, 用途广

贷款额度最高可达300万; 可用于种养殖, 农产品加工、贸易、仓储物流, 乡村旅游等经营。

利率低, 放款快

按基准利率的50%给予财政贴息; 线上审核、手续简化、一次办结、放款迅速。

创文明城市, 建美好聊城

兴业银行聊城分行“创城”在行动

让城市更文明,让服务更优质,自从聊城市开展全国文明城市创建工作以来,兴业银行聊城分行严格按照市委、市政府的文明城市创建工作要求,把文明城市创建工作当作重中之重来抓,为聊城文明城市创建贡献自己的一份力量。文明城市的取得不是喊口号喊出来的,而是脚踏实地干出来的。文明不只是体现在每个人的心中、口中,而是更需要体现每个人的手上、脚下,行动中。

据了解,兴业银行聊城分行全行上下一盘棋,多次召开创城工作推进会,认真学习每项工作要求,通过营业网点的LED屏滚动播放文明用语,在营业网点显著位置摆放核心主义价值观,“文明健康有你有我”,关爱未成年人等公益宣传信息,营造浓厚的创建氛围。

为进一步提升服务水平,打造品

东阿县姚寨镇提升贫困户幸福指数

盛夏时节,走访东阿县姚寨镇西庙村贫困户孙吉英家,看到通向孙吉英家的胡同铺上了新的青砖。这是该镇对建档立卡贫困户开展实施改水,改厕,胡同硬化,双提升等活动的一个缩影。

姚寨镇扎实推进人居环境治理,开展村容村貌提升攻坚行动,从加强基础设施做起,硬化村内道路,解决村民出行难;安装自来水,让群众喝上干净卫生的水;旱改厕,解决群众如厕方便卫生的水。

(周新民 刘静)

东阿县新城街道:建起“扶贫小菜园”,环境收入“双提升”

“在有条件的贫困户家中用砖瓦围起小菜园,下雨天院子里也没那么多淤泥了,还能给贫困户省下不少买菜钱!”在东阿县新城街道脱贫攻坚工作会议上,街道党工委书记徐卫忠的话语为各级党员干部谋定了思路。

39户贫困群众家庭情况各异,各级党员干部们倒排工期、挂图作战,不到一周时间,便带来了喜人的变化。走进前王村贫困户王昌水家,老人家指着新垒的

牌形象,该行邀请了专业培训机构对全体人员进行服务礼仪的培训与提升,培训工作得到行领导班子的高度重视,分管行领导亲自参加,培训从仪容仪表,服务礼仪规范,岗位服务标准,服务技巧等几方面进行全面详细讲解,通过实际演练进行强化。

该行相关负责人表示,经过两天理论与实践相结合的培训,分行全体人员服务水平得到了极大提高,兴业银行聊城分行将继续秉持优质高效的服务水准,用心服务每一位客户,打造过硬的服务品牌。

创建文明城市,你我共同努力。如今,随着全国文明城市创建工作的深入开展,在文明土壤中,一粒粒文明种子破土萌发,一缕缕文明新风迎面扑来,沁人心脾,让生活在聊城的市民,尽享金融窗口的优质服务。

生;危房改造修缮,解决好贫困户的住房安全;治理脏乱差,营造良好的居住环境等。

今年以来,该镇以人居环境整治为契机,不断加大胡同硬化工作力度。“胡同铺上砖,下雨天再也不用踩泥了。”贫困户纷纷称赞。如今走访贫困户,脚下道路平摊,帮包责任人走访贫困户也越来越勤了。

(周新民 刘静)

小菜园高兴地说道:“扶贫干部们真是费心了,以前我这院子里一大块地就这么闲着,这次干部们来了又是量尺寸又是搬砖的,忙活了好几天给垒起了这个菜园,这两天雨院子里也不见淤泥了!”

贴近民心的“家庭扶贫小菜园”不仅给新城街道的贫困群众营造了更美好的生活环境,也带来了长效的生活保障机制,让贫困群众自主脱贫的底气日益充足!

(刘杰 李辰希)

